

Великая Отечественная война 1941-1945



**Выполнили: Работники культуры села Малиновки
2020 год**

С через века,
через года -
помните!

22 июня
1941



РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!

22 июня — День памяти и скорби
В России сегодня отмечают День
памяти и скорби. Он установлен указом
президента РФ от 8 июня 1996 года
и отмечается в день начала Великой
Отечественной войны советского
народа против немецко-фашистских
захватчиков.

22 июня всегда был для нас грустным
днём, Днём памяти, Днём скорби... Как
много унесла эта проклятая война из
нашей жизни...



Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступаю в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, принимаю присягу и торжественно клянусь быть честным, храбрым, дисциплинированным, бдительным бойцом, строго хранить военную и государственную тайну, беспрекословно выполнять все воинские уставы и приказы командиров и начальников.

Я клянусь добросовестно изучать военное дело, всемерно беречь военное и народное имущество и до последнего дыхания быть преданным своему Народу, своей Советской Родине и Рабоче-Крестьянскому Правительству.

Я всегда готов по приказу Рабоче-Крестьянского Правительства выступить на защиту моей Родины—Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Рабоче-Крестьянской Красной Армии, я клянусь защищать ее мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами.

Если же по злому умыслу я нарушу эту мою торжественную присягу, то пусть меня постигнет суровая кара советского закона, всеобщая позависть и презрение трудящихся.

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Ее авиация нанесла массированные удары по аэродромам, железнодорожным узлам, военноморским базам, местам дислокации воинских частей и крупным городам на глубину до 250-300 км от государственной границы.



Началась самая кровопролитная в мировой истории война, которая продолжалась 1418 дней и ночей. Советский народ вышел победителем из этой войны, заплатив за победу страшную цену. По данным Минобороны РФ, «общие потери СССР в Великой Отечественной войне составили 26 млн 600 тыс. человек, в том числе военные 8 млн 660 тыс. человек».





**Война беспощадна,
война кровожадна,
Война разбивает
сердца,
Война оставляет
шрамы и горе,
Война никому
не нужна...**



**В эти годы порой казалось,
Что мир детства навек
опустел,
Что не вернётся радость
В город, где дома без стен
Был серебряным смех
девчонок,
Но его заглушила война.
А седины ребячьих чёлок
... разве этому есть цена?!**





**Спасибо вам,
Ваш подвиг вечен,
Пока жива наша
страна,
Вы в душах наших,
В нашем сердце,
Победу не забудем
никогда!**





Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну.



Помним!
Чтим!
Скорбим!









Пускай огонь свечи, как символ веры, горит о тех, кто предан был без меры, Кто голову сложил за мир земной, зажжем свечу, за вечный их покой.



**Зажги свечу ты в память о
погибших...
Огонь святой былое оживит...
И вспомнишь ты людей, так
жизнь любивших...
Их только память наша
воскресит...**

**Зажги свечу ты в память о
погибших...
За тех, кто жизнь свою не
пощадил...
За тех, кто пал, за них – не
долюбивших...
Кто от беды и слёз людей собой
прикрыл...**

**И всех героев жизнью не
щадивших,
Ты в сердце береги - не забывай!
Зажгите свечи в память о
погибших!
Гори, свеча! Гори, не затухай!**





**Спасибо вам за тишину,
За наше небо голубое,
За то, что в страшную войну
Сумели мир прикрыть собою
За всё, что есть сейчас у нас,
За каждый наш счастливый час,
За то, что солнце светит нам,
Спасибо доблестным солдатам –
Нашим прадедам, дедам и отцам.**